

下月紅館騷首唱黃霑「滄海遺珠」作品

許冠傑邀龍婷 雙Gi做嘉賓



香港文匯報訊（記者阿祖）歌神許冠傑（阿Sam）將於3月30日至4月1日，假紅磡香港體育館舉行一連三場《許冠傑最緊要好玩演唱會2024》，並於本月2日公開發售門票。許冠傑昨日於露天觀景台舉行記者會，過百粉絲一早到場舉牌支持。阿Sam一出場便跟粉絲揮手打招呼並答謝大家的支持，隨即自彈自唱了3首名曲《大家跟住唱》、《滄海一聲笑》及《鐵塔凌雲》。阿Sam昨日也露口風透露表演嘉賓名單，包括兩代Gigi梁詠琪和炎明熹，以及龍婷等人。

主持人鄭丹瑞（旦哥）表示預期天氣不好，但有阿Sam這位巨星到來即放晴，他又笑言阿Sam的粉絲年紀差距好大，由剛拿身份證到有「樂悠咭」的都來到，大家更很有心在商場未開門已經到場排隊。唱完歌阿Sam又跟粉絲大合照，多位粉絲上前獻花時並與阿Sam親吻，他都無任歡迎，表現親切。席間，各主辦方向阿Sam送贈禮物，由於許冠傑在1983年成為首位華人歌手於紅館開演唱會，陳淑芬便將當年編號001的工作證送給他，另漫畫家馬榮成則送上許冠傑的漫畫肖像。之後鄭丹

瑞指去年阿Sam開騷時，送了一副眼鏡給粉絲，原來正是龍婷，龍婷拿着阿Sam所送的紫色眼鏡到台前，並送上親自包的餃子給阿Sam，並一起合唱《浪子心聲》，阿Sam表示希望演唱會上再見到龍婷，但旦哥開玩笑表示她現在唱完歌就不用再去紅館做嘉賓了，叫她還是等消息，阿Sam即說：「我一定畀5盞燈，到時紅館見你！」

歌單與去年騷大不同

疫情過後，阿Sam終於於去年在紅館開騷，他坦

言意猶未盡未夠喉，故今年再開Part 2，要與歌迷繼續玩、繼續瘋狂。但去年開7場今年只開3場，他表示未知會否加場，原因是今次有兒童合唱團參與，不能唱得太多場次。阿Sam表示已有演唱會流程，最近已綵排和操練，Part 2將會唱約60首歌，大部分是去年沒唱的新歌，當中更會有致敬環節，會向兩位已故好友黃霑和李小龍致敬。阿Sam透露，黃霑當年除了寫過《滄海一聲笑》給他以外，20年前還寫過一首歌詞好動聽的《紫信箋》，奈何當時的唱片已經夠歌，因此沒去灌錄，就一直放下來：「原本歌詞我一直保存住，但現在又找不到，我只記得第一句歌詞是『當年狂哭紫信箋』，現在就憑記憶慢慢寫返落去，用了大約一星期，到時在演唱會會第一次公開唱給大家聽，而當中音樂部分，也是黃霑當年要求加入徐志摩《偶然》的詩歌在內。」另一位阿Sam要致敬的是故友李小龍，他會獻唱多首較剛強的歌包括《男子漢》及《做過自由人》等。

透露兩子身體已無大礙

至於表演嘉賓，阿Sam透露會邀請炎明熹和契女梁詠琪，原本去年梁詠琪已答應當嘉賓，但她中了新冠病毒未能演出，另外還有龍婷，以及Sam的兩個兒子、大哥許冠文與兒子均會上台表演。談及兩個兒子的身體狀況，他說：「大仔（懷欣）膀胱癌無事啦！細仔（懷谷）是少少事都無事啦！」再問孫仔又會否上台？阿Sam笑說：「他們仲細未識表演，或者明年啦，但都喜歡音樂，識唱我首《半斤八兩》。」

對於其演唱會票價很大眾化，今年仍維持880港元及380港元兩種票價，阿Sam直言：「希望市民多留港消費，所以賣大包好平，想大家都玩得開開心心！」



龍婷拿着許冠傑所送的紫色眼鏡到台前，並送上親自包的餃子給偶像。



許冠傑昨日於露天觀景台舉行記者會，獲過百粉絲到場舉牌支持。

陳道明連任中國影協主席 劉德華吳京黃曉明當選副主席

香港文匯報訊 綜合新華社及中新社報道，中國電影家協會第十一次全國代表大會、中國美術家協會第十次全國代表大會日前分別在京閉幕。陳道明當選中國電影家協會第十一屆主席，范迪安當選中國美術家協會第十屆主席。于冬、王健兒、尹鴻、鄧光輝、劉德華、吳京、張冀、郭帆、黃渤、黃曉明、傅若清、霍廷霄當選中國影協第十一屆副主席。馬鋒輝、王來文、劉傑、劉萬鳴、祁海峰、李翔、李象群、吳為山、陸慶龍、林藍、鄒振明、龐茂琨、賈廣健、高世名當選中國美協第十屆副主席。

2018年，陳道明當選中國電影家協會第十屆主席，在他之前，擔任中國電影家協會主席的是曾經塑造眾多經典銀幕形象的著名演員李雪健。

中國電影家協會第十一次全國代表大會、中國美術家協會第十次全國代表大會於1月29日至30日在北京召開。與會代表分別審議通過了工作報告，修訂了《中國電影家協會章程》和《中國美術家協會章程》，選舉產生了中國電影家協會和中國美術家協會新一屆領導機構。



劉德華和吳京當選副主席。資料圖片



陳道明當選中國電影家協會第十一屆主席。資料圖片

勾手指尾做喜事約定 陳家樂幫衛詩雅頂酒

香港文匯報訊（記者子棠）陳家樂和衛詩雅（Michelle）昨日出席名酒活動，搞笑的是二人互爆對方飲酒趣事之餘，還即興勾手指尾來個喜事的約定！Michelle以新春喜慶紅色高叉連身裙現身，並與家樂齊齊向大家拜早年送祝福。今年將與太太連詩雅一起派雙封利是的家樂稱因為是人生第一次，很值得紀念，二人更趁機即席品嚐名酒。連飲了多晚觀酒的Michelle透露人生中灌她喝最多酒的人正是父親，因為其父認為女仔要學識品酒，還在家中的酒櫃珍藏了一支觀酒作家傳之寶多年，不過最近開了來飲，笑指應待她出嫁時才開。

說到Michelle受訓，豈非練得一身好酒量，她卻自認是無酒量但有酒膽，很快就會喝醉，而醉酒前的先兆是不停講英文，繼而乖乖睡覺。不過在旁的家樂就踢爆她只是自以為在講英文，其實不知是什麼語文；至於自己在飲酒方面就向來自制，會保持清醒到最後因為要照顧朋友，還會懲罰一些經常飲醉酒的朋友。Michelle則爆家樂也有飲醉酒的時候，指有次公司同事出海玩，未埋岸家樂在船上已飲得醉倒兼狂嘔！家樂解釋那次是經理人霍汶希（Mani）捉着他玩遊戲，結果不停輪。

經過一輪互爆，家樂對好友Michelle轉為義氣mode說：「我自己結婚當晚都無醉，因為要招呼賓客無飲酒，但如果Michelle結婚，我就做姊妹幫她頂酒！」言下之意是否Michelle好事近當龍年新娘？Michelle立即拉家樂下水，笑謂：「家樂生小朋友的時候，我就結婚！」二人還應傳媒要求來個勾手指尾做約定，還忍不住大笑。



陳家樂和衛詩雅即興勾手指尾來個喜事的約定！

蔡思韻赴台為賀歲片造勢 讚陳柏霖廣東話流利標準

香港文匯報訊（記者阿祖）香港演員蔡思韻日前在台北出席賀歲動作喜劇《還錢》首映禮，穿上高叉連體衣性感現身的她，跟身邊的一班帥哥陳柏霖、蔡凡熙、李銘忠、同樣型爆。

首次參演賀歲片的蔡思韻，可謂一次演藝上的新挑戰，她感恩地說：「《還錢》這部電影盛載着我非常多個第一次。第一次拍動作喜劇、第一次拍賀歲片、第一次在疫情過去去台灣，一個自己好熟悉的地方拍戲、第一次在台灣做女主角。」

提到在戲中跟一大班男演員合作，她笑說：「跟他們一起拍戲好搞笑，又會經常開玩笑，很開心可以跟他們打成一片，他們都沒有當我是女孩子，大家都會一齊玩。其中跟柏霖哥最多對手戲，開工首日他一來便用廣東話跟我說『早晨』，隨即便打開話匣子變得熟絡起來。原來他的廣東話非常好，流利又標準，後來變成我教他廣東話，他教我台語。」

蔡思韻跟陳柏霖最多對手戲。



王君馨與陳柏宇昨日出席活動。

王君馨 陳柏宇自認安全駕駛者

香港文匯報訊（記者達里）王君馨與陳柏宇昨日以大使身份出席《至FIT安全駕駛大行動》啟動典禮，二人都自認是安全駕駛者，每天都會開車的陳柏宇更笑言最愛駕駛，如果他做不成歌手的話，相信會是一位職業司機。問到在道路上有沒遇過驚險事，王君馨試過切線時差點造成意外，說：「切線前會看看鄰線的情況，想不到要切線時，再隔一條行車線的車也切過來，幸好我避得及，以後切線前都會多一條行車線。」君馨又稱如遇到車速過慢的車

輛，會善意響號提醒，因為擔心司機是否睡着。陳柏宇就稱如遇到自私又危險的司機，他會怒視對方，但不會影響到他的駕駛。農曆新年，王君馨表示會與老公出埠過二人世界，因為早前偕老公到紐約探親和見朋友都很倦，趁農曆假期好好休息一番。陳柏宇就會舉家到日本旅行，不覺得帶小朋友出門會辛苦，只是要準備較多隨身物品，而且小朋友有坐飛機的經驗，相信不會為其他乘客帶來不便。

未婚夫鍾健威過大禮 黃美棋指明要戴鳳冠

香港文匯報訊（記者子棠）鍾健威去年向黃美棋求婚成功並於昨日進行過大禮儀式，當中有鳳冠、金豬頸鏈，更有多對大像「流星鐘」的重型龍鳳鉤！即將榮升鍾太太的美棋展出二人甜蜜滿溢、滿屋金器及海味的金光閃閃觀相，並感謝男家對她的疼愛。

美棋幸福滿載的分享喜悅：「好感恩過大禮終於完成，Yeah！睇住呢一切傳統儀式嘅發生，真係感動到有啲眼濕濕～多謝大家為我哋嘅過大禮咁悉心安排，多謝你哋每個人都好

錫我，多謝各位猛男兄弟，最緊要多謝鍾生同佢屋企人對我嘅愛護。所有嘅安排，每樣都係我喜歡的……我爸爸媽媽亦都好滿意你嘅誠意之作。」她又自言因為是家中細女，哥哥和胞姐的另一半都是外籍人士，所以她首次經歷過大禮儀式，感謝大家的幫忙及人人開心到笑到四萬口，還很開心夢想成真，因自小就出嫁時能戴上鳳冠，又寫下：「再次感謝大家嘅愛戴，我們準備迎接新的開始，幸運是我們。」



鍾健威與黃美棋完成過大禮儀式。